

Главное управление МЧС России по Самарской области напоминает, что выход на лед водоемов в весенний период крайне опасен!

21 марта в Самарской области произошло трагическое происшествие на льду водоема. Женщина с ребенком, катавшиеся на тюбинге со склона, ведущего к реке, провалились под лед. Главное управление МЧС России по Самарской области призывает жителей Самары и области соблюдать правила безопасного поведения, не кататься с горок, которые ведут на лед рек или озер.

Структура и толщина льда неоднородна, особенно весной. Кажущийся крепким лед может проломиться в любую секунду.

Не стоит забывать, что ледяная горка, накатанный склон реки - это места повышенной опасности. Позаботиться о безопасном поведении детей должны в первую очередь их родители.

Необходимо объяснить ребенку, что выходить на лед очень опасно, так же, как и играть на льду.

Запретите ребенку кататься с горок, которые расположены рядом с дорогой, водоёмом.

Предупредите его, что ни в коем случае нельзя подходить к водоему и проверять прочность льда ударом ноги.

В весенний период **ЗАПРЕЩАЕТСЯ**:

- выходить на водоемы, ходить по льдинам и кататься на них;

- переправляться через реку в период ледохода;
- подходить близко к реке в местах затора льда;
- стоять на обрывистом берегу, подвергнутому разливу и обвалу;
- приближаться к ледяным заторам, отталкивать льдины от берегов.

Уважаемые родители! Особую опасность лёд представляет для детей. Оставаясь без присмотра взрослых, не зная мер безопасности, они играют на реках и озерах.

Не оставляйте детей одних, расскажите им об опасности игр на льду и помните о том, что провал под лёд даже в неглубоком водоеме может оказаться для ребенка смертельным.

Уважаемые любители подледной рыбалки! Весенний лёд коварен! Помните, что человеческая жизнь дороже нескольких сэкономленных минут или удачного улова!

Соблюдение правил поведения на водных объектах, выполнение элементарных мер осторожности - залог вашей безопасности.

Если вы стали участником или свидетелем трагедии, несчастного случая или оказались в непростой ситуации, звоните по номерам вызова пожарных и спасателей «101» (для мобильных телефонов) и «01» (для городских телефонов). Телефон доверия Главного управления МЧС России по Самарской области 8 (846) 337-72-82.